

“一人一艺”云盛典推出阿卡贝拉音乐专场 5支乐团云端演绎“人声乐器”

自12月8日起,由宁波市文化馆主办的2021“一人一艺”云盛典直播活动每晚7点30分准点和网友们在线上“见面”,目前已播出14场,为200多万粉丝带来了音乐文化的盛宴。20日晚,云盛典重点打造的阿卡贝拉音乐专场火爆上线,距离开场还有10多分钟,就有上万粉丝涌入了直播间。



华茂Pure Singers 阿卡贝拉团在表演。 通讯员供图

A 5支乐团云端演绎“人声乐器”

此次阿卡贝拉(意为无伴奏合唱,即不使用乐器伴奏的合唱)专场,呐豆少儿人声乐团、华茂Pure Singers 阿卡贝拉团、华茂妙卡教师人声乐团、宁波合唱团阿卡贝拉人声团、匹诺曹人声乐团5个团队先后带来了14首歌曲。

宁波市文化馆相关负责人介绍,这是一场只用人声演绎的音乐会,没有繁复的乐器,观众可以在线感受纯粹的天籁之音,领略阿卡贝拉的魅力。“演

员们用奇妙的和声与美妙的旋律来演绎丰富多彩的世界,能给观众带来无限惊喜。”这位负责人表示。

呐豆少儿人声乐团的孩子用清澈的童声演绎了《鳟鱼》《over the rainbow》两个曲目。该乐队曾荣获2019年全国少儿现代阿卡贝拉音乐大赛银奖。2018年母亲节那天,他们的首支阿卡贝拉MV《听妈妈的话》推出,在线上线下都引起不小的轰动。

匹诺曹人声乐团可以说是炙手可热的阿卡贝拉乐团,团队成员凭借深厚的唱功、青春靓丽的外形,收获了不少粉丝。去年《中国好声音》节目中,该乐团凭借一曲改编版的《Mojito》赢得了导师谢霆锋的青睐,他“爆灯”为乐团转身……这支成立于2015年的纯人声乐团,是宁波第一支专业化的阿卡贝拉乐团,20日当晚,他们一口气演唱了3首歌曲。

B 最大亮点是5支乐团均来自本土

宁波市合唱协会阿卡贝拉艺委会会长穆丽娜介绍说:“这场音乐会筹备了半年多,也是此次云盛典的重头戏,最大的亮点是5支乐团均为来自宁波本土的阿卡贝拉团队,包括儿童团、学生团、成人团,涵盖了不同年龄及各种风格,他们携手为观众演绎了绘声绘色的‘人声乐器’,非常有声乐美感。”

宁波市文化馆副馆长孔燕表示,云盛典系列活动中的部分

演出原是为庆祝“一人一艺”六周年而安排的,在疫情特殊时期更换了方式,由线下改到了线上,目前10多场专场下来,取得了非常好的效果,覆盖面更广、参与人数更多。“‘一人一艺’云盛典不仅仅是让观众欣赏各门类艺术,更重要的是,可以让艺术散发的魅力安抚人心。”孔燕说。

据了解,此次云盛典第一阶段除了推出14场直播活动外,还安排了慕课培训,可以让

市民朋友在线跟着学习,让更多人在享受艺术普及的同时,得到知识和技能的共同提升。

随着昨晚最后一场直播《精品非遗故事赏析》的结束,第一阶段活动告一段落。据介绍,未来宁波市文化馆还将推出大众喜爱的合唱、舞蹈、非遗等内容,并计划在明年元旦以及春节期间继续推进“一人一艺”云盛典项目。

记者 施代伟 通讯员 陈敏健

浙东文化和运河文化 手绘地图发布

本报讯(记者 朱立奇 通讯员 谢国光)近日,由宁波市社科院(市社科联)启动并着力推进的年度重点文化项目“浙东文化和运河文化手绘地图”正式发布。记者了解到,该地图分为“甬上浙东学人足迹”和“甬城流淌大运河”两幅,力图通过直观、通俗的形式向公众展示宁波独具特色的文化魅力。

两张手绘地图图文并茂地展示了宁波浙东文化和运河文化的历史遗存空间布局。“甬上浙东学人足迹”分为上下两部分。上半部分以时间为轴,将宁波历史上的文化名人进行卡通化设计,重点展现王阳明、黄宗羲、朱舜水、万斯同、全祖望等明清时期浙东学人的宁波故事和足迹;下半部分则将这些文化名人的故居、祖宅、讲学地、居住地等,用形象的方式展示出来。

“甬城流淌大运河”手绘地图也分为两部分,地图将三江口港埠体系、明州塘河系统及其遗存、慈江航运水利与景观遗存、姚江航运水利设施及景观遗存、马渚横河水利航运设施、镇海口国防海防军事遗存等相关遗址、碑刻遗存等大运河(宁波段)遗产分层分类标识出来,展现宁波历史上丰富的航运水利工程设施、航运业管理机构、街市聚落、建筑、碑刻和景观环境等资源,全面反映大运河(宁波段)文化遗产基本面貌。

记者从地图上看到,设计者还将甬剧、姚剧、百年舞龙等与大运河相关的非物质文化遗产进行呈现,并列出了40处沿大运河分布的遗址、公园和文化街区。

为了方便读者更好地通过地图了解宁波,地图右下方设置了“扫一扫·听语音”二维码,扫码即能收听两张地图里的历史知识。

宁波市社科院(市社科联)相关负责人表示,今年是宁波子城建城1200年,为系统梳理我市浙东学人与运河文化相关空间布局,两款手绘地图项目于今年4月启动立项工作,最终在12月对外发布。“下一步,将联合有关单位进行推广,让两张地图‘活起来’‘火起来’,促进文旅融合发展,助力文化高地建设。”



“甬上浙东学人足迹”
二维码



“甬城流淌大运河”
二维码

福彩开奖信息

双色球第2021146期:07 09 21 22 26 32 03
3D第2021341期:6 0 6
15选5第2021341期:03 05 10 13 14
快乐8第2021341期:02 03 08 14 16 28 32
34 38 39 44 46 48 54 57 67 71 73 74 80

体彩开奖信息

7星彩第21147期:1 6 0 2 7 9 3
6+1第21147期:4 9 5 7 7 5 0
20选5第21341期:02 05 07 10 14
排列5第21341期:7 0 3 3 5
(均以公证开奖结果为准)

保护个人信息安全,规范个人信息使用

近日,李女士在某个交友软件中发现一个短视频,视频里正在热舞的女子居然长得和自己一模一样,可自己明明没有拍过这种视频,后来才知道自己被AI换脸了。

如今,有很多人喜欢用自己的照片做各种APP头像,表面看看没什么危害,其实后患无穷。比如有了这些数据,你的脸就可能被换到任何一个地方,这种情况下诽谤和造谣的成本就变得极低了。除了换脸,人脸数据泄露还有更多的危险,比如刷脸支付、刷脸解锁等。毕竟在人工智能时代,我们的人脸已经相当于半张信用卡了。

兴业银行宁波分行提醒,市民使用个人

信息时要多分析,多留心。做到以下几点:

一、要养成“非必要不提供”的良好习惯

消费者在接受服务时,要仔细阅读隐私协议等涉及个人信息的条款,明确个人信息的处理方式、范围、目的和依据等,考量处理个人信息的充分性和提供个人信息的必要性,建议只在确属必要的情况下才提供个人信息或者进行授权。

二、对授权或者提供的个人信息持续跟踪

消费者接受个人信息条款或者提供个人信息后,还应随时关注个人信息条款是否进行修改,对方是否有保障个人信息安全的能力,是否存在非法处理个人信息行

为等。当消费者不同意对方继续处理其个人信息时,要积极行使“撤回同意”权利,要求停止处理或及时删除其个人信息。

三、注意销毁带有个人信息的单据和资料

消费者要保护好带有个人信息的单据和资料,防止因随意丢弃、使用不当等造成个人信息泄露。如妥善处理未脱敏的快递单据等带有个人信息的单据和资料,使用完后应及时销毁,或是涂抹掉关键信息后再丢弃。

四、主动拿起法律武器维护合法权益

消费者应积极行使个人信息处理活动的监督权。当自身个人信息权益受到侵害或者发现存在违法处理消费者个人

信息行为的,要主动向个人信息保护管理部门或者消费者协会进行投诉、举报,提供案件线索和相关凭证,维护自身及其他消费者的合法权益。

宁波银保监局呼吁广大市民:提高个人信息保护意识,时刻警惕信息泄露风险。

记者 徐文燕
通讯员 张汝榕 王翔 赵振伟

